



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге два члена неформального молодежного объединения, придерживающихся экстремистских взглядов, признаны виновными в жестоком убийстве несовершеннолетнего подростка



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении членов неформального молодежного объединения, придерживающихся экстремистских взглядов, Марка Филиппова и Александра Никитина. Они признаны виновными, в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 [ст. 105 УК РФ](#), ч.5 [ст. 33](#), ч.1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство, пособничество в совершении убийства).

Следствием и судом установлено, что 9 февраля 2010 года, находясь в одной из квартир, расположенных в г. Пикалево Ленинградской области, в дневное время Филиппов, испытывая неприязненные отношения к несовершеннолетнему подростку, также являвшегося членом данного неформального молодежного объединения решил, совершить его убийство. Воспользовавшись тем, что подросток уснул, Филиппов сначала попытался задушить его, а затем нанес несколько ударов ножом, отчего наступила смерть потерпевшего на месте преступления. После этого при помощи ножовки Филиппов расчленил тело потерпевшего и совместно с Никитиным, осведомленным о совершенном преступлении, сложили отчлененные части его тела в сумки и вынесли их из квартиры в лесной массив г. Пикалево, где разбросали в разных местах.

Приговором суда Филиппову назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы, а Никитину в виде 8 лет лишения свободы, каждому с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

14 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799387>